KountpoabHas padora no reme «J1eKTPOMATHUTHBIE KOJIEOAHUS»
Bapmuanr 4

1. Yemy paBHa HHAYKTUBHOCTb KaTYIIKH B UA€aJIHHOM KOJeOaTeIbHOM KOHTYpE, €CJIM TOK B LIEIH 3TOr'0
. 2 . 6 .
KOHTYypa u3MeHseTcs 1o 3akony i = 10”sinl0°7, a émkocts konaeHcaropa 0,01 Mx®D?

2. B xonebarenbHOM KOHTYpE HHAYKTUBHOCTh KaTyiiku 4 MI'H, a MakcuManbHblid TOK B Heil 100 MA. Yemy
paBHA 3HEPIUsl AIEKTPUUECKOTO MO KOHJIEHCATOpa B MOMEHT BPEMEHH, KOI'1a TOK B KaTyuike 50 MA?

3. B xonebarenbHOM KOHTYpe KoHaeHcaTopy ¢ EMKocThio C = 20 Mx® cooburmu 3apan g = 2 MxKi, mociue
Yero BO3HUKIIN 3aTyXarolllue 3JIeKTPOMarHuTHbIE Konebanus. Kakoe konmn4ecTBO TEmIoThl () BBIICIUTCS K
MOMEHTY, KOTJJa MAKCUMaJIbHOE HAIIPSKEHHE HAa KOHAEHCATOPE CTAHET MEHBIIIE HAYaJIbHOTO
MaKCHMaJIbHOTO HaIIpshKEHUA B 2 paza?

4. KonebarenbHbIi KOHTYp ¢ KOHAeHcaTopoM EMKOCThIO 1 MK®D HacTpoeH Ha yacToTy 400 ['. Korna
[apajuIeJIbHO NIEPBOMY KOHAEHCATOPY MOAKIOYHMIN BTOPOU KOHAEHCATOP, PE30HAHCHAs 4acToTa cTajia
pasuoii 100 I't. KakoBa €émkocTh BTOporo kouaercaropa? ConpoTUBICHHEM KOHTYpa MpeHeOpeyb.

5. K kniemmam A4 u B npunoxeno Hanpspkenue U = 220 B, conpotusiienus pesuctopos Ry = R, = 100 Om
(cM. pucyHOK). COIIpOTUBIIEHHE 1101 IPU IIPSIMOM HAIIPABJIEHUHU TOKA CYUTATH PaBHBIM HYJIO, IIPU
obpatHOM — 6eckoHeuHocTH. Kakast MoImHOCTE N BBIJENACTCS B LEMH IEPEMEHHOT0 TOKa?
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